

聖約翰科大照顧學子愛心餐券暖



領取愛心餐券同學擔任「開學禮拜」志工藉以回饋。

（記者張添福攝）

〔記者張添福台北報導〕聖約翰科技大學為落實創辦人王長齡主教「以生命影響生命」辦學理念，讓有需要的人都得到照顧，特成立「生命關懷基金」發送愛心餐券給有需要的同學，每年提供約新台幣三十萬元、每學期支持約二十名校內清寒學生在校用餐，迄今已有二一五人次受惠，也讓同學感受到基督教學校的關懷與用心。

為讓領取愛心餐券的同學能珍惜並懂得回饋，校牧室安排每週至「長齡生命關懷中心」協助環境清潔，進入國中參與「得勝者課程」、教堂國中課輔班及社區講座，並擔任校內

大型活動工作人員，讓同學們在服務學習當中，深刻體會聖經所言「施比受更為有福」的教導。

連續四年領取愛心餐券、今年剛從應用英語系畢業的曾同學表示，感謝學校四年來的幫助，不僅讓她不用擔心生活開銷，透過服務學習，她有機會擔任國中「得勝者課程」的助教，開發了她在教學上的熱情，也幫助她克服原先害怕接觸陌生人的恐懼，使她受惠許多。

聖約大吳興祥校牧表示，能陪伴、幫助有需要的同學，是上主賜給的恩典，大家都需要在彼此的欠缺與不足當中互相支持，來成就上帝完滿的愛。